

S.C. AQUASERV S.A.vizează atribuirea contractului de "servicii de efectuarea si revizuirea Analizei de Risc de securitate fizică" în conformitate cu prevederile H.G. nr. 301/2012, cu modificările și completările ulterioare, pentru toate cladirile si anexele

I.D.: 49886164

Documente participare:

- Caiet sarcini evaluare risc.pdf

Data publicarii	22.09.20	Coduri CPV	71317000-3
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 05.10.20

Descriere: Pentru stabilirea metodologiei de efectuare a analizei de risc la securitate fizică, Ministerul Afacerilor Interne a emis setul de Instrucțiuni nr. 9 din 01.02.2013 publicat în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 164/27.03.2013, cu modificările și completările ulterioare, set de instrucțiuni ce va fi aplicat și în cazul serviciilor de analiză de risc la securitatea fizică a obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor ce urmează a fi prestate pentru obiectivele menționate, aflate în patrimoniul S.C. AQUASERV S.A. În conformitate cu acest set de instrucțiuni, analiza de risc la securitate fizică reprezintă activitatea desfășurată pentru a identifica amenințările și vulnerabilitățile care pot pune în pericol viața, integritatea corporală și libertatea persoanei ori care pot aduce prejudicii valorilor deținute de unități, în scopul determinării impactului și evaluării riscurilor de securitate și în baza căreia se stabilesc măsurile necesare pentru limitarea sau eliminarea acestora. În procesul de efectuare a analizei de risc la securitate fizică pentru obiective, se vor parcurge următoarele etape: a) definirea parametrilor interni și externi care generează și/sau modifică riscurile la securitate fizică; b) stabilirea metodei și instrumentelor de lucru; c) identificarea tuturor riscurilor la securitate fizică, a zonelor de impact, a evenimentelor și cauzelor riscului, precum și a potențialelor consecințe; d) analizarea riscurilor la securitatea fizică; e) estimarea riscurilor unității beneficiare; f) întocmirea Raportului de evaluare și tratare a riscurilor la securitate fizică; Documentația privind analiza de risc ce urmează a fi elaborată de prestator și predată achizitorului pentru obiective, va cuprinde: I. Raportul de evaluare și tratare a riscurilor la securitate fizică; II. Grila de evaluare, specifică obiectului de activitate; III. Documentele suport.